
У Коли несколько тетрадей. Когда 
ему купили ещё 3 тетради, у него 
стало 12 тетрадей. Сколько 
тетрадей было у Коли сначала?



В прошлом году в 
питомнике вырастили 
2560 саженцев яблони. 
Это было на 100 штук 
больше, чем в этом 
году. Сколько саженцев 
яблони вырастили в 
питомнике в этом году?



На дневной сеанс в кинотеатре было 
продано только 70 билетов, а на вечерний 
сеанс 300 билетов. На сколько больше 
билетов было продано на вечерний сеанс, 
чем на дневной?



В телевизионной игре одна женщина 
выиграла 250000 рублей. По правилам игры 
десятую часть своего выигрыша она подарила 
детской больнице. Сколько рублей она 
подарила детской больнице?



*Проверь 

12 - 3 = 9(т)
2560 - 100 = 
2460(с)
300 – 30 = 270(б)
250000 : 10 = 
25000(р)



Увлечение учеников



                         Увлечение учеников



Из 1 класса  спортивную секцию 
посещают 12 учеников, из 2-го в 2 
раза меньше,  из 3-го класса на 6 
больше, чем из 1-го, а из 4-го на 8 
меньше, чем из 3-го. 
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